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Цель:1. Учить составлять узор в определенной последовательности, 

правильно чередуя фигуры по величине: большие и маленькие.  

          2. Развивать чувство ритма.  

          3. Продолжать знакомить с правилами наклеивания.  

           4. Учить выкладывать на бумаге готовые фигуры и наклеивать их. 

          5. Продолжать воспитывать у детей отзывчивость, вызывать желание 

помочь игрушечным персонажам.  

       Материалы и оборудование: образцы связанных шапочек, шарфов, 

рукавичек. Готовые контуры шарфов, рукавичек, шапочек. Заготовки для 

украшения в виде звездочек, цветков, кружков, сердечек, клей, кисти, салфетки. 

Ноутбук.  

Ход НОД: 

 

1. Появляются куклы Маша и Даша. Маша кашляет, Даша чихает. 

Воспитатель. Машенька, Дашенька, что с вами? 

Даша и Маша. Мы заболели. 

Воспитатель. Где же вы так простудились? 

Даша и Маша. На улицу ходили 

гулять. 

Воспитатель. Вы, наверное, 

раздетые ходили на улицу? 

Даша и Маша. А у нас нет теплой 

одежды. 

Воспитатель. У вас и шапочек нет? 

(Нет). У вас и шарфиков  нет? (Нет). У вас 

и рукавичек нет? (Нет). 

 

 

 



2. Воспитатель. Ребята, давайте покажем и расскажем нашим куклам, во что 

нужно одеваться на улицу. (Показ презентации «Зимняя одежда»). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Даша и Маша. Мы все поняли. Только где же нам взять шапочки, 

шарфики и рукавички? 

Воспитатель. Не волнуйтесь, Маша и Даша, наши дети вам помогут. 

- Ребята, хотите помочь Маше и Даше? (Да, хотим). 

Воспитатель объясняет детям приемы работы, помогает разложить 

готовые формы, чтобы получился красивый узор.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дети самостоятельно работают, выполняя приемы наклеивания деталей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Готовые шапки, шарфики, варежки, развешиваются, куклы любуются, 

благодарят детей. 

Воспитатель читает стихотворение, дети выполняют логоритмическое 

упражнение: 

Шубка-шубейка, куколку согрей-ка, 

На головку шапку надевай! 

 Ушки закрывай. 

 На ручки рукавички, 

 Рукавички-невелички! 

 Не кашляй, не чихай, 

На шейку шарфик надевай! 

 


